

## خبر



سخنگوی وزارت امور خارجه خبر داد

دور بعدی گفت‌وگو با آژانس  
در روزهای آینده انجام می‌شود

سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست خبری روز گذشته در ارتباط با سفر هفته گذشته مقامات آژانس به ایران گفت: «هدف از این گفت‌وگوها و سفر، رایزی در مورد نحوه تعامل ایران با آژانس بعد از تعرض رژیم صهیونیستی و آمریکا به تأسیسات هسته‌ای ایران است.» وی ادامه داد: «قرار است گفت‌وگوها بین ایران و آژانس ادامه پیدا کند و احتمالاً دور بعدی این گفت‌وگو در روزهای آینده انجام می‌شود.»

بقیای در توضیح بیشتر درباره این موضوع افزود: «سطح مبادلات ما بعد از اتفاقات اخیر تغییر کرده، اما رابطه ما مستقیم است. هفته گذشته برای تدوین شیوه‌نامه نحوه تعامل با آژانس گفت‌وگوهایی داشتیم.» سخنگوی وزارت امور خارجه همچنین در مورد نامه سه کشور اروپایی (انگلیس، آلمان و فرانسه) در ارتباط با موضوع مکانیسم ماشه به شورای امنیت سازمان ملل، گفت: «نامه سه کشور اروپایی در پاسخ به نامه چندی پیش آقای عراقی به شورای امنیت و اتحادیه اروپا در مورد غیرقانونی بودن استفاده این سه کشور اروپایی از سازوکار مکانیسم ماشه علیه ایران بود.» وی افزود: «این سه کشور در نامه خود استدلال‌هایشان را مطرح کردند که از نظر ما این استدلال‌ها کاملاً مردود است.» سخنگوی وزارت امور خارجه همچنین درباره شایعات مطرح شده درباره توقف فعالیت کنسولی چند سفارتخانه خارجی (آلمان، سوئیس و انگلیس) در تهران و تعطیلی آنها گفت: «این خبرسازی دو هفته قبل اتفاق افتاد و دویز بعد از انتشار خبر خداحافظی سفیر آلمان با وزیر امور خارجه، موجی شروع شد و کاملاً در راستای التهاب‌زایی است.» بقیای اعلام کرد: «هیچ کدام از سه سفارتخانه‌ای که نام بردند، تعطیل نیست. بعضی از سفارتخانه‌ها در حین تحولات مربوط به تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی برخی از فعالیت‌هایشان را کاهش دادند و بخش کنسولی‌شان را محدود کردند به دلایلی که می‌دانیم، ولی این به منزله تعطیلی سفارتخانه نبود و نیست و هر سه سفارتخانه‌ای که اسم بردند، دایره فعال است و برخی از سفارتخانه‌ها در حوزه کنسولی مشغول یکسری تحولات هستند.» وی گفت: «می‌دانید خیلی از سفارتخانه‌های خارجی برون‌سپاری کردند و این ادعایی که مطرح شده صحت ندارد.»

## به بهانه سفر رئیس جمهوری به ارمنستان بررسی شد

ترانزیت و اقتصاد  
تضمین پیوند تهران و ایروان

## یادداشت

محمد حسین معصوم‌زاده

گارشاس حوزه قفقاز

تحولات نوظهور قفقاز جنوبی به‌ویژه توافق اخیر میان ارمنستان و جمهوری آذربایجان و نقش آفرینی مستقیم آمریکا در میانجیگری آن، نقطه عطفی در مناسبات ژئوپلیتیکی منطقه به شمار می‌رود. این رویدادها نه تنها بر مسیرهای تجاری و امنیتی منطقه اثرگذار بوده‌اند، بلکه چالش‌هایی جدی برای منافع ملی و موقعیت راهبردی جمهوری اسلامی ایران به وجود آورده‌اند. در این میان، سفر رئیس جمهوری ایران به ایروان به یک رویداد راهبردی تبدیل شده که می‌تواند مسیر آینده ایران در معادلات قفقاز را تعیین کند. این سفر باید فراتر از پروتکل‌های دیپلماتیک معمول، نقشه‌راهی عملی و چندلایه برای تثبیت نقش ایران و مهار تهدیدات فرامنطقه‌ای باشد.

## ضرورت تکمیل پروژه‌های حیاتی

## چون پل دوم نوردوز

یکی از گره‌های اصلی تحولات اخیر، تلاش غرب برای دوزدن ایران از مسیرهای اصلی ترانزیتی منطقه و تقویت محور ترکیه-پاکو است. در برابر این پوشش، تقویت همکاری‌های اقتصادی و ترانزیتی با ارمنستان نه فقط راه‌حلی عملی، بلکه امری برای تعریف گزینه‌های غربی و بازگرداندن نقش ایران به کانون تحولات منطقه‌ای است.

ایران باید محور شمال-جنوب (ایران-ارمنستان-گرجستان-دریای سیاه) را به عنوان شاهراه اصلی ترانزیت، به شیوه‌ای تبیین کند که برای ارمنستان اهمیت داشته باشد و منافع این مسیر پیش از پیش روشن شود. این مسیر نه تنها از لحاظ امنیت و ثبات راهبردی ارمنستان ارجح است، بلکه عملیاتی شدن می‌تواند بازوهای متنوعی را به عنوان هاب اقتصادی متصل کند و نقش آن را در ترانزیت منطقه‌ای ارتقا بخشد.



سفر رئیس جمهوری ایران به ایروان به یک رویداد راهبردی تبدیل شده که می‌تواند مسیر آینده ایران در معادلات قفقاز را تعیین کند. این سفر باید فراتر از پروتکل‌های دیپلماتیک معمول، نقشه‌راهی عملی و چندلایه برای تثبیت نقش ایران و مهار تهدیدات فرامنطقه‌ای باشد.

## توصیه‌های راهبردی برای ادغام اقتصادی

در کنار همکاری‌های ترانزیتی، ایران باید برنامه‌های مشوق محور و برنامه‌هایی که منافع دوجانبه را تأمین کند برای ادغام واقعی «جنوب ارمنستان» با اقتصاد خود ارائه دهد. عملیاتی شدن ایجاد مناطق آزاد مشترک در شمالغربی ایران و جنوب ارمنستان، می‌تواند به خلق بستر جدیدی برای تجارت آزاد، جذب سرمایه‌گذاری و ورود فعال‌تر شرکت‌های ایرانی منجر شود؛ امکانی که زمینه‌ساز رشد و توسعه پایدار مناطق مرزی خواهد بود.

محورهای پیشنهادی شامل برداشتن موانع حقوقی و لجستیکی برای تردد کالا و خدمات، تولید مشترک، تسهیل سرمایه‌گذاری مشترک در صنایع نساجی و سنگین، ارائه بسته‌های حمایتی برای پیوند شبکه‌های حمل‌ونقل و انرژی دو کشور و ایجاد تسهیلات ویژه برای بازرگانان ارمنی است. نظیر این اقدامات، انگیزه عملی برای ارمنستان ایجاد می‌کند تا جنوب کشورش را به عنوان هاب اقتصادی پیوسته با ایران ببیند و تمرکز بیشتری بر این محور استراتژیک داشته باشد.

## شفافیت پروتکل‌های حقوقی و تشدید نقش ایران

در فضای تعاملی جدید منطقه، ایران باید موضع صرف مخالفت با پروژه‌های غربی را به سیاست مطالبه قوانین و پروتکل‌های شفاف تغییر دهد. در واقع خطوط قرمز خود را به‌طور شفاف به اطلاع طرف‌های منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای برساند و آماده پاسخگویی قاطع به هرگونه تغییر ماهیت مسیرهای ترانزیتی به پایگاه نظامی یا اطلاعاتی باشد.

این رویکرد تازه، ایران را به‌عنوان مدافع ثبات حقوقی و شفافیت منطقه مطرح کرده و علاوه بر ایجاد امکان چانه‌زنی، و وسعت حضور ایران

## راهبرد مقابله با دخالت بازیگران فرامنطقه‌ای

تهران باید طی این سفر از طریق تبیین

خطوط قرمز امنیتی و تلاش برای احیای خنجر از سازوکارهای ناکارا نظیر ۲۰۳، مانع از نهادینه‌شدن حضور پایدار ناتو و ایالات متحده در مرزهای شمالی شود. در عمل، این موضوع با تقویت همکاری‌های امنیتی، مانیتورینگ دقیق تحرکات غرب، مذاکرات شفاف حقوقی و سیاست‌گذاری مشترک با ارمنستان و شرکای دیگر قابل تحقق است. سیاست ایران باید به‌گونه‌ای باشد که هرگونه نقض حاکمیت و دخالت بی‌مورد در امور خارجه را رد کند. «نامه سه کشور اروپایی» انگلیس، آلمان و فرانسه» در ارتباط با موضوع مکانیسم ماشه به شورای امنیت سازمان ملل، گفت: «نامه سه کشور اروپایی در پاسخ به نامه چندی پیش آقای عراقی به شورای امنیت و اتحادیه اروپا در مورد غیرقانونی بودن استفاده این سه کشور اروپایی از سازوکار مکانیسم ماشه علیه ایران بود.» وی افزود: «این سه کشور در نامه خود استدلال‌هایشان را مطرح کردند که از نظر ما این استدلال‌ها کاملاً مردود است.» سخنگوی وزارت امور خارجه همچنین درباره شایعات مطرح شده درباره توقف فعالیت کنسولی چند سفارتخانه خارجی (آلمان، سوئیس و انگلیس) در تهران و تعطیلی آنها گفت: «این خبرسازی دو هفته قبل اتفاق افتاد و دویز بعد از انتشار خبر خداحافظی سفیر آلمان با وزیر امور خارجه، موجی شروع شد و کاملاً در راستای التهاب‌زایی است.» بقیای اعلام کرد: «هیچ کدام از سه سفارتخانه‌ای که نام بردند، تعطیل نیست. بعضی از سفارتخانه‌ها در حین تحولات مربوط به تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی برخی از فعالیت‌هایشان را کاهش دادند و بخش کنسولی‌شان را محدود کردند به دلایلی که می‌دانیم، ولی این به منزله تعطیلی سفارتخانه نبود و نیست و هر سه سفارتخانه‌ای که اسم بردند، دایره فعال است و برخی از سفارتخانه‌ها در حوزه کنسولی مشغول یکسری تحولات هستند.» وی گفت: «می‌دانید خیلی از سفارتخانه‌های خارجی برون‌سپاری کردند و این ادعایی که مطرح شده صحت ندارد.»

## آینده نگر و واقع بینانه؛ پیامدهای سفر و چشم‌انداز منطقه‌ای

سفر رئیس جمهوری به ایروان، گامی کلیدی برای بازتعریف نقش ایران از بازیگری واکنشی به تصمیم‌ساز و فعال منطقه‌ای است. عملیاتی کردن پروژه‌های تأثیرگذار ترانزیتی، ادغام واقعی جنوب ارمنستان با اقتصاد ایران، ایجاد مناطق آزاد مشترک، ایجاد مشوق‌های اقتصادی و سرمایه‌گذاری و تقویت دیپلماسی فعال و امنیتی، مجموعه اقداماتی است که می‌تواند نه تنها منافع ملی ایران را تضمین کند، بلکه ثبات و توسعه منطقه را به شیوه‌های پایدار رقم بزند. در کنار این و به‌طور نمادین، نگارنده امیدوار است که در برنامه سفر رئیس جمهوری به ارمنستان، بازدید از جنوب این کشور و استان سونیک گنجانده شده باشد که خود پامی واضح به بازیگران دیگری دهد. در چشم‌انداز آینده، ایران باید نقشی فراتر از مخالفت با طرح‌های دیگران ایفا کند و به عنوان بازوی اصلی امنیت، رشد اقتصادی و ارتباط منطقه‌ای ظاهر شود. در نهایت، این سفر فراتر از یک رویداد دیپلماتیک ساده است و می‌توان آن را فرصتی استراتژیک برای ایران در قفقاز جنوبی قلمداد کرد. ایران با بهره‌گیری از این فرصت می‌تواند نظم مطلوب منطقه‌ای را شکل دهد و در مقابل دخالت و تهدید بازیگران فرامنطقه‌ای، به‌ویژه آمریکا، موضعی فعال و اثرگذار اتخاذ کند. بسته راهبردی پیش‌بینی شده با اجرای هوشمندانه، زمینه را برای تضمین منافع ملی و ارتقای ثبات و توسعه منطقه‌ای فراهم می‌آورد. این مسیر نه تنها موقعیت ایران را در قفقاز تقویت می‌کند، بلکه آن را به یک کششگر کلیدی و تصمیم‌ساز اصلی تحولات آن منطقه تبدیل می‌کند. در واقع، این سفر الگویی از دیپلماسی هدفمند و ترکیب هوشمندانه سیاست، اقتصاد و امنیت است که توانایی ایران در مدیریت چالش‌ها و فرصت‌های قفقاز را به شکلی ملموس به نمایش می‌گذارد.



بشر



عکس: Ahamdpress

خطوط قرمز امنیتی و تلاش برای احیای خنجر از سازوکارهای ناکارا نظیر ۲۰۳، مانع از نهادینه‌شدن حضور پایدار ناتو و ایالات متحده در مرزهای شمالی شود. در عمل، این موضوع با تقویت همکاری‌های امنیتی، مانیتورینگ دقیق تحرکات غرب، مذاکرات شفاف حقوقی و سیاست‌گذاری مشترک با ارمنستان و شرکای دیگر قابل تحقق است. سیاست ایران باید به‌گونه‌ای باشد که هرگونه نقض حاکمیت و دخالت بی‌مورد در امور خارجه را رد کند. «نامه سه کشور اروپایی» انگلیس، آلمان و فرانسه» در ارتباط با موضوع مکانیسم ماشه به شورای امنیت سازمان ملل، گفت: «نامه سه کشور اروپایی در پاسخ به نامه چندی پیش آقای عراقی به شورای امنیت و اتحادیه اروپا در مورد غیرقانونی بودن استفاده این سه کشور اروپایی از سازوکار مکانیسم ماشه علیه ایران بود.» وی افزود: «این سه کشور در نامه خود استدلال‌هایشان را مطرح کردند که از نظر ما این استدلال‌ها کاملاً مردود است.» سخنگوی وزارت امور خارجه همچنین درباره شایعات مطرح شده درباره توقف فعالیت کنسولی چند سفارتخانه خارجی (آلمان، سوئیس و انگلیس) در تهران و تعطیلی آنها گفت: «این خبرسازی دو هفته قبل اتفاق افتاد و دویز بعد از انتشار خبر خداحافظی سفیر آلمان با وزیر امور خارجه، موجی شروع شد و کاملاً در راستای التهاب‌زایی است.» بقیای اعلام کرد: «هیچ کدام از سه سفارتخانه‌ای که نام بردند، تعطیل نیست. بعضی از سفارتخانه‌ها در حین تحولات مربوط به تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی برخی از فعالیت‌هایشان را کاهش دادند و بخش کنسولی‌شان را محدود کردند به دلایلی که می‌دانیم، ولی این به منزله تعطیلی سفارتخانه نبود و نیست و هر سه سفارتخانه‌ای که اسم بردند، دایره فعال است و برخی از سفارتخانه‌ها در حوزه کنسولی مشغول یکسری تحولات هستند.» وی گفت: «می‌دانید خیلی از سفارتخانه‌های خارجی برون‌سپاری کردند و این ادعایی که مطرح شده صحت ندارد.»

**آگهی تغییرات شرکت سهامی عام داده پردازی ایران**  
به شناسه ملی ۱۰۱۰۹۷۸۱۲۹ و شماره ثبت ۵۲۶۶۷

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد مؤسسه حسابرسی اطمینان بخش و همکاران به شناسه ملی ۱۳۲۰۸۵۳۴۹۹ به سمت بازرس اصلی و مؤسسه حسابرسی شاهدان به شناسه ملی ۱۰۱۰۱۸۲۵۵۰ به سمت بازرس علی‌البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند. ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی منتهی به سال ۱۴۰۳ به تصویب رسید. روزنامه گنبرال انتشار ایران جهت نشر آگهی‌های شرکت تعیین گردید.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران

**تجدید مناقصه عمومی ۱۴۰۴-۰۸**

**شرکت خودروسازی زامیاد** در نظر دارد پروژه خرید یک دستگاه لیفتراک برقی ۳ تن را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید؛ لذا متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مناقصه با ارائه معرفی‌نامه، روزنامه رسمی، اساس‌نامه، پروانه کسب و گواهی نامه ثبت‌نام مویدان مالیاتی به شرح زیر اقدام نمایند.

- مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۴/۰۵/۲۰ لغایت ۱۴۰۴/۰۵/۳۰
- مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: ۱۴۰۴/۰۶/۰۴
- محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادها: کیلومتر ۱۵ جاده قدیم تهران - کرج، شرکت خودروسازی زامیاد، دبیرخانه محرمانه از ساعت ۸ لغایت ۱۵.
- ضمناً جهت خریداری اسناد مناقصه ارائه فیش واریزی به مبلغ ۵۰۰,۰۰۰ ریال به‌شماره حساب ۱۴۲۷۲۸۸۲۳۳ به نام بانک ملت شعبه زامیاد کد ۱۶۶۳۲/۵ الزامی است.
- شرکت زامیاد در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است و کلیه هزینه‌های چاپ آگهی به‌عهده برنده مناقصه است.

**ارتباطات شرکت زامیاد**

**فراخوان مناقصه عمومی**  
به شماره: ۲۰۰۴۰۳۰۶۶۰۰۰۱۶

«خرید، حمل، جابه‌جایی، جانمایی، نصب و راه‌اندازی کامل و تحویل دو دستگاه دیگ بخار فولادی و یک دستگاه سختی گیر و متعلقات فولادی و یک دستگاه سختی گیر و متعلقات و جمع‌آوری دیگ‌های قبلی» به‌شماره ۲۰۰۴۰۳۰۶۶۰۰۰۱۶ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی اعضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

**تاریخ انتشار فراخوان در سامانه:** روز سه‌شنبه ۱۴۰۴/۰۵/۲۸

**مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه:** تا ساعت ۱۶ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۲

**مهلت زمانی ارائه پیشنهادها:** تا ساعت ۱۶ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۲

**زمان بازگشایی پاکت‌ها:** ساعت ۱۰ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۲ می‌باشد.

**اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار:** آدرس: تهران، خیابان کریمخان زند، خیابان ایرانشهر شمالی، نبش کوچه آذرقر، سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی، پلاک ۲۷۰، تلفن: ۸۸۳۱۴۳۹۹ آقای زمانی

**اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:** مرکز تماس: ۱۴۵۶ دفتر ثبت‌نام: ۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۵۱۹۲۷۶۸

**سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی**

**آگهی خرید و تملک اراضی**

**شرکت مهندسی و توسعه گاز ایران** به منظور اجرای پروژه ملی خط انتقال گاز ۵۶ اینچ دهم سراسری و ایستگاه‌های شرکت مهندسی و توسعه گاز ایران متعلقه حداقل اسناد ایستگاه تقویت فشار گاز واقع در منطقه پل کله تا تیران کرون (در حوزه شهرستان لنجان در مجاورت خطوط انتقال گاز موجود تا شهرستان تیران و کرون) قصد تصرف قانونی اراضی واقع در حوزه عملیات طرح یادشده با استفاده از اختیارات حاصله از لایحه قانونی نحوه خرید و تملک اراضی و املاک برای اجرای برنامه‌های عمومی و عمرانی و نظامی دولت مصوب ۱۳۵۸/۱۱/۱۷ شورای انقلاب اسلامی مطابق با پروتگی ذیل را دارد. لذا بدین وسیله به کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که مالک و متصرف اراضی واقع در مسیر خط انتقال گاز موصوف می‌باشند ابلاغ می‌گردد که حداکثر ظرف مهلت ۱۵ روز از انتشار دومین آگهی یا در دست داشتن اسناد و مدارک احراز هویت و مالکیت رسمی و قانونی جهت تشکیل پرونده به نشانی تهران- خیابان ایرانشهر، نبش خیابان اراک، پلاک ۱۶۰، ساختمان شهید لاریجانی، طبقه دوم امور حقوقی مراجعه نمایند. بدیهی است در صورت عدم مراجعه اشخاص ذینفع در خلال مدت مذکور وفق ضوابط و مقررات مربوطه نسبت به تحصیل و تملک قانونی اراضی مورد نظر اقدام خواهد شد.

**روابط عمومی شرکت مهندسی و توسعه گاز ایران**

**فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه‌گران**  
مناقصه شماره ۴۰۴/۱۸  
خرید ماده شیمیایی آنتی اسکالانت (بلگارد)

**شرکت مبین انرژی خلیج فارس** واقع در منطقه پارس جنوبی (عسلویه) در نظر دارد **خرید ماده شیمیایی آنتی اسکالانت (بلگارد)** خود را (تقاضای خرید شماره ۴۰۳۰۱۸) از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای واگذار نماید. لذا شرکت‌هایی که دارای سوابق مرتبط و توان فنی و اجرایی لازم در این زمینه می‌باشند، در صورت تمایل می‌توانند، مشخصات و سوابق خود را به این شرکت ارسال نمایند.

شرکت‌های متقاضی که دارای سوابق مرتبط در این زمینه می‌باشند، می‌توانند از طریق سامانه جامع معاملات به آدرس [www.mobinec.ir](http://www.mobinec.ir) که لینک آن در سایت شرکت مبین انرژی خلیج فارس [www.mobinec.ir](http://www.mobinec.ir) قابل دسترسی است نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی مناقصه اقدام نمایند.

**مبلغ برآورد:** ۳۰۴,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ سیصد و چهار میلیارد ریال می‌باشد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه آمده است.

بدیهی است ارائه اسناد مذکور هیچ گونه حقی را برای متقاضیان به‌وجود نخواهد آورد و اسناد و مدارک دریافتی غیرقابل استرداد می‌باشد.

**مهلت و محل تحویل اسناد تکمیل شده** حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۲

استان بوشهر، سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس جنوبی (عسلویه)، شرکت مبین انرژی خلیج فارس، کمیسیون معاملات

• تلفن و ایمیل دبیرخانه کمیسیون معاملات: ۰۷۷,۳۷۲۹,۵۱۴۴,۵۱۴۶  
[tender@mobinec.ir](mailto:tender@mobinec.ir) و

**روابط عمومی شرکت مبین انرژی خلیج فارس**  
**mobinec.ir**

**فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه‌گران**  
مناقصه شماره ۴۰۴/۲۰  
خرید فیلترهای هوای ورودی توربین‌های گازی و کمپرسور

**شرکت مبین انرژی خلیج فارس** واقع در منطقه پارس جنوبی (عسلویه) در نظر دارد **خرید فیلترهای هوای ورودی توربین‌های گازی و کمپرسور** خود را (تقاضای خرید شماره ۴۰۳۰۰۴۷) از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای واگذار نماید. لذا شرکت‌هایی که دارای سوابق مرتبط و توان فنی و اجرایی لازم در این زمینه می‌باشند، در صورت تمایل می‌توانند، مشخصات و سوابق خود را به این شرکت ارسال نمایند.

شرکت‌های متقاضی که دارای سوابق مرتبط در این زمینه می‌باشند، می‌توانند از طریق سامانه جامع معاملات به آدرس [www.mobinec.ir](http://www.mobinec.ir) که لینک آن در سایت شرکت مبین انرژی خلیج فارس [www.mobinec.ir](http://www.mobinec.ir) قابل دسترسی است نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی مناقصه اقدام نمایند.

**مبلغ برآورد:** ۶۱۸,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ششصد و هجده میلیارد ریال می‌باشد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه آمده است.

بدیهی است ارائه اسناد مذکور هیچ گونه حقی را برای متقاضیان به‌وجود نخواهد آورد و اسناد و مدارک دریافتی غیرقابل استرداد می‌باشد.

**مهلت و محل تحویل اسناد تکمیل شده** حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۲

استان بوشهر، سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس جنوبی (عسلویه)، شرکت مبین انرژی خلیج فارس، کمیسیون معاملات

• تلفن و ایمیل دبیرخانه کمیسیون معاملات: ۰۷۷,۳۷۲۹,۵۱۴۴,۵۱۴۶  
[tender@mobinec.ir](mailto:tender@mobinec.ir) و

**روابط عمومی شرکت مبین انرژی خلیج فارس**  
**mobinec.ir**